
Procès-verbal du 3ème conseil d'école 

 

  16/06/2023  
 

 

Président de Séance : Mélanie RODRIGUES  

Secrétaire de séance : Wafa DJENOUAL 

 

Membres présents : Mesdames les professeures des écoles DJENOUAL, 

RODRIGUES.  

Messieurs les professeurs des écoles, DRICI, DURAND, BATAILLE.  

Mesdames les représentants des parents d'élèves HUNT, THEVENDRAM. 

M. STOLZ (DDEN). 

M. PORTIER (responsable service enfance) 

Mme Domba (élue au transport) 

 

Membres absents excusés : Madame GILAT Florence (IEN), Madame LEFEVRE 

(mairie), Madame BOURIANT (mairie) 

 

Ouverture de la réunion à 18h00 

 

 

1. Effectifs et organisation pédagogique 2023-2024 

 

Présentation des équipes pédagogiques 

M. Chevaillier Directeur et enseignant pour l’année 

Mme Moreau enseignante titulaire 

Mme Djenoual enseiignante titulaire 

Mme Gumez (Rodrigues) enseignante titulaire 

M. Bataille enseignant titulaire 

 

 
 

2. Elections de parents et commission électorale  

 

Nous rappelons que nous avons besoin de 2 parents volontaires pour aider pendant les 

élections, nous décidons de maintenir le vote par correspondance et à l’école. 

M. Stolz demande de faire une intervention sur l’école afin de sensibiliser les parents 



et leurs expliquer ce qu’est un parent élu. Je propose qu’il fasse le point à la rentrée 

avec le nouveau directeur, M. Chevaillier. 

 

 

3. Point sur la coopérative 

 

M. Bataille présente les comptes 

 

Sortie PS/GS, Château de Breteuil coût 616€        

Sortie MS et PS Parrot world coût 752€ 

Les photos nous ont rapportées 861€ 

 

1630€ montant restant sur la coopérative.  

 

4. Résultats aux évaluations nationales 2022-2023 : bilan de la liaison GS/CP/CE1 

 

Nous avions noté une faiblesse sur la résolution de problèmes en 2021/2022, les 

enseignants ont donc favorisé ce domaine. Nous constatons que cela a porté ses fruits 

avec une augmentation de 70% cette année sur cet item contre 40% l’année dernière. 

Encodage et son des lettres en net progrès également. 

La connaissance des lettres dans les différentes écritures reste à perfectionner encore.  

 

5. Bilan des projets pédagogiques et sorties : PS/MS Parrot World, PS/GS Château 

de Breteuil 

 

PS/GS Breteuil : Travail sur les contes de Perrault tout au long de l’année avec M. 

Dimartino et Mme Rosz 

Visites des jardins (énigmes et parcours) puis visites avec les guides (le chat bottée, 

peau d’âne…) 

 

MS et PS Parrot world : étude d’album « l’escapade de paolo », travail sur les oiseaux 

(origami, dessins guidés…), atelier sur les 5 sens. 

 

Piscine : 15 mai au 4 juillet les lundis après-midi pour les GS 

 

6. Travaux prévus : informations projet dortoir en relation avec Mme Rigal 

 

Projet dortoirs : 2 univers un bleu et un vert avec tapis, peluches, draps et oreillers 

assortis… 

 

Benne : une benne est prévue pour trier les meubles et objets cassés qui ne servent 

plus dans l’école 

 

Projet potager : un projet potager est envisagé dans l’ancien poulailler / patio de 

l’école, ce potager sera plus visible aux yeux des familles que celui actuel dans la 

cour de l’école. 

 

7. Pas de questions parentes. 

 

Fin de séance : 18h45 


